
ΠΑΝΔΗΜΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΧΡΕΩΣΗ ΤΗΣ ΕΥΑΘ 
ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΝΗΓΟΡΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΜΑΣ

–Ο Συνήγορος του Πολίτη δικαιώνει πλήρως τον αγώνα μας ενάντια στο χαράτσι της Ε.Υ.Α.Θ.
–Πάνδημη συγκέντρωση ενημέρωσης και διαμαρτυρίας:

Πέμπτη 28 Μάη, στις 7 το απόγευμα, στην αίθουσα του δημαρχείου.
–Καθολική άρνηση πληρωμής της παράνομης χρέωσης των 152,25 ευρώ.
–Άμεση επιστροφή της 1ης δόσης σε όσους την έχουν πληρώσει.

Συμπολίτες και συμπολίτισσες,
Μας κοινοποιήθηκαν πρόσφατα οι 2 επιστολές που ο Συνήγορος του Πολίτη (ύστερα από την κοινή αίτη-

ση περισσότερων των 200 κατοίκων του Ωραιοκάστρου) απέστειλε στη δημοτική αρχή και στην ΕΥΑΘ Α.Ε.
Με τις επιστολές αυτές ο Συνήγορος, αφού μελέτησε όλα τα στοιχεία που προσκομίσαμε και τα επιχει-

ρήματα που αναπτύξαμε σε 3 διαδοχικές αναφορές, δικαιώνει απόλυτα τον αγώνα μας ενάντια στο χαρά-
τσι των 152,25 ευρώ.

Συγκεκριμένα, στην επιστολή του προς την ΕΥΑΘ ο Συνήγορος τονίζει χαρακτηριστικά τα εξής:
α) «Με αυτόν τον τρόπο, εξισώνεται στην ουσία –από πλευράς ΕΥΑΘ– το ποσό των 153 ευρώ με την 

έννοια και την ορολογία “τέλη σύνδεσης”, τα οποία, αφού έχουν πληρωθεί στο Δήμο, ορθώς κατά 
την άποψή μας δεν πρέπει να χρεωθούν ξανά». β) «Αντίθετα η δωρεάν σταδιακή αντικατάσταση των 
μετρητών με πρωτοβουλία του νέου φορέα ύδρευσης θα ήταν μια ενδεδειγμένη ενέργεια, όπως ήδη 
πραγματοποιείται σε αντίστοιχες περιπτώσεις». γ) «Κατόπιν όσων προαναφέρθηκαν, ο Συνήγορος του 
Πολίτη προτείνει όπως σε συνεργασία με αρμόδιους φορείς των εμπλεκόμενων Δήμων επανεξετά-
σετε άμεσα στο σύνολό του το γενικότερο ζήτημα που έχει προκύψει».

Έτσι λοιπόν, ενισχυμένοι με την υποστήριξη του Συνηγόρου, θα πρέπει να συμμετάσχουμε όλοι στη συ-
γκέντρωση της Πέμπτης 28 Μάη, στις 7μ.μ στο δημαρχείο. Επίσης, η άρνηση πληρωμής του χαρατσιού 
θα πρέπει αυτή τη φορά να είναι καθολική. Ιδιαίτερα οι συμπολίτες μας που πλήρωσαν την 1η δόση (την 
επιστροφή της οποίας διεκδικούμε) θα πρέπει να ενωθούν μαζί μας και να αρνηθούν την πληρωμή 
των 2 άλλων δόσεων, ώστε να δώσουμε ένα αποφασιστικό μήνυμα στη δημοτική αρχή και στην ΕΥΑΘ.

Στη συνέχεια θα περιγράψουμε αναλυτικά το τι πρέπει να κάνουμε.
Οι συμπολίτες μας που πλήρωσαν την 1η δόση θα πρέπει να καταθέσουν στο Ταμείο Παρακαταθηκών 

και Δανείων (Καρόλου Ντηλ 35) μόνο το ποσό που προκύπτει όταν από το σύνολο του λογαριασμού αφαι-
ρεθούν τα 50,75 ευρώ (η 2η δόση των 152,25 ευρώ). Εμείς πάλι που αρνηθήκαμε και δεν πληρώσαμε την 1η 
δόση, επειδή η ΕΥΑΘ θα μας χρεώσει και πάλι την 1η δόση μαζί με την 2η συν κάποια πιθανή προσαύξηση, 
θα πρέπει να καταβάλλουμε στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων μόνο το ποσό που προκύπτει εάν 
από το σύνολο του λογαριασμού αφαιρέσουμε το ποσό των 101,50 ευρώ (1η και 2η δόση) συν την πιθανή 
προσαύξηση. Επίσης, σε εμάς που δεν πληρώσαμε την 1η δόση, είναι πιθανόν η ΕΥΑΘ να χρεώσει ξανά και 
το ποσό που καταβάλλαμε στο Ταμείο Παρακαταθηκών συν κάποια προσαύξηση, σε αυτήν την περίπτωση 
θα πρέπει να αφαιρέσουμε από το λογαριασμό και το ποσό αυτό αφού το έχουμε καταθέσει επ’ ονόματι της 
ΕΥΑΘ. Στη συνέχεια, όλοι μας, αφού βγάλουμε φωτοαντίγραφο του καταθετηρίου του Ταμείου Παρακατα-
θηκών θα πρέπει να πάμε στα γραφεία της ΕΥΑΘ (Εγνατίας 127) στον 6ο όροφο, στο Πρωτόκολλο, για να 
προσκομίσουμε την αίτηση που επισυνάπτεται (συμπληρωμένη) μαζί με το καταθετήριο. Αφού πάρουμε 
αριθμό πρωτοκόλλου, θα πρέπει να ενημερώσουμε τη Συντονιστική Επιτροπή δίνοντας τον αριθμό πρω-
τοκόλλου στα τηλέφωνα 2310 697203, 696804, 696683.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΧΑΡΑΤΣΙ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΥΔΡΟΜΕΤΡΑ

Τηλ. Επικοινωνίας: 2310696683, κιν. 6979498881, ιστοσελίδα: www.otroxos.gr



 
 
 

Α Ι Τ Η Σ Η –
Γ Ν Ω Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Σ Η  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Επώνυμο :  
Όνομα :  
Πατρώνυμο :  
Διεύθυνση :  
Αριθμός :  
ΤΚ : 57013 
Πόλη : ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ 
Αρ. Καταναλωτή :  
 
 
 
 

ΘΕΜΑ:  «Εξόφληση Λογαριασμού 
με επιφύλαξη» 

 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ημερομηνία, ..……………………………2009 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σας κάνω γνωστό ότι κατέβαλα την …../..…/….. στo 
Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων επ’ ονόματί σας το 
ποσό των ………. ευρώ, κατάθεση που αφορά σε όλες 
τις αναγραφόμενες στο λογαριασμό υπηρεσίες, εκτός 
από τη δόση / τις δόσεις (με την προσαύξηση) από την 
παράνομη χρέωση των 152,25 ευρώ –τέλη, δικαιώματα 
και εγγυήσεις κατανάλωσης νερού και αξίας υδρομέ-
τρων. 

Θεωρώ ότι τα 152,25 ευρώ μου χρεώθηκαν μη νό-
μιμα και αδικαιολόγητα, επειδή ήδη έχω καταβάλει τα ί-
δια τέλη στο Δήμο Ωραιοκάστρου, όταν συνδέθηκα με 
το δίκτυο ύδρευσης (βλ. την με αρ. πρωτ. ΥΠ 1250/ 30-4-
2009 επιστολή του Συνηγόρου του Πολίτη προς τον 
Πρόεδρο της ΕΥΑΘ Α.Ε., κ. Σκόδρα). 

(Η παρακάτω παράγραφος ισχύει μόνο για όσους 
πλήρωσαν την 1η δόση με τον 1ο λογαριασμό, διαφορε-
τικά να μη ληφθεί υπόψη). 

Επειδή εκ παραδρομής κατέβαλα στην υπηρεσία 
σας την 1η δόση (50,75 ευρώ) της μη νόμιμης χρέωσης 
των 152,25 ευρώ, παρακαλώ να μου επιστραφούν ή να 
συμψηφιστούν στον επόμενο λογαριασμό ως αχρεω-
στήτως καταβληθέντα. 

Συνημμένα υποβάλλω στην Υπηρεσία σας το κατα-
θετήριο από το Παρακαταθηκών & Δανείων. 
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Με εκτίμηση 
Ο αιτών / Η αιτούσα  


